

ЯКУТСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2024 году

Пресс-служба Окружной администрации города Якутска входит в состав «Муниципального центра управления» города Якутска.

В 2024 году произошли два главных общественно-политических события 2024 года – это выборы президента Российской Федерации, на которых 82% горожан высказали свое доверие Владимиру Путину, и состоявшийся в июне визит главы государства в Якутск. Пресс-служба приняла активное участие в освещении этих мероприятий на всех доступных информационных ресурсах (официальный сайт, официальные страницы в социальных сетях ВК и ОК, телеграм-канал, городские газеты «Эхо столицы», «Киин куорат», республиканские СМИ).

С 26 июня по 7 июля 2024 года в Якутске прошли VIII Международные спортивные Игры «Дети Азии», в которых 30 команд юных спортсменов из 25 стран соревновались в 24 видах спорта. Пресс-служба осветила весь ход подготовки города к проведению Игр на высоком уровне.

2024 год стал первым годом реализации мастер-плана развития Якутска до 2030 года, разработанного по поручению президента В.В. Путина и утвержденного правительством РФ. Информирование населения о проектах, включенных в мастер-план, стало одной из главных задач пресс-службы. Наряду с этим, в Якутске в 2024 году успешно завершена работа в рамках реализации 6 национальных проектов – «Безопасные качественные дороги», «Демография», «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда», «Цифровая экономика».

Пресс-службой изготовлено более 400 видеороликов, дизайн 10 открыток, более 50 поздравительных открыток для соцсетей, не менее 10 рилсов, 30 моушн-открыток, 20 стикеров, посвященных знаменательным датам и событиям в жизни города Якутска.

Одним из таких событий можно назвать 20-летие пресс-службы Окружной администрации г. Якутска, учрежденной 30 апреля 2004 года. Также в 2024 году исполнилось 35 лет со дня выхода первого номера газеты «Эхо столицы», ставшей продолжением популярного городского издания «Эхо недели», и 25 лет городской газеты на якутском языке «Киин куорат».

Ежегодно проводится большая работа по информационному сопровождению национального праздника «Ысыах Туймаады», который был посвящен Году семьи в России и Году детства в Якутии. На ысыах было аккредитовано более 300 представителей СМИ. В течение 2 дней 29-30 июня состоялись 114 мероприятий, праздник посетили 230 тысяч гостей из разных стран и регионов России, всех улусов республики. Среди почетных гостей ысыаха были участники VIII Международных спортивных игр «Дети Азии». Во время ысыаха традиционно проведена пресс-конференция главы города Якутска Евгения Григорьева.

8 сентября 2024 года город Якутск отметил 392-летие со дня основания. Ко Дню города была организована пресс-конференция главы городского округа «город Якутск» Евгения Григорьева, после которой журналисты вместе с главой приняли участие в высадке 2 тысяч саженцев в Парке Победы. Пресс-служба совместно с Национальной вещательной компанией «Саха» провели фотоконкурс «Якутск вдохновляет», посвященный 392-летию города, вручены призы по 12 номинациям.

Пресс-служба организовала информационное сопровождение ежегодного республиканского фестиваля “Зима начинается с Якутии”. В рамках фестиваля событийного туризма прошли такие крупные мероприятия, как международный конкурс ледовых и снежных скульптур “Бриллианты Якутии”, гастрономический фестиваль “Вкус Якутии”, церемония зажжения первой новогодней елки 1 декабря, республиканский открытый конкурс “Строганина-2025”. Совместно с “Почтой России” пресс-служба Окружной администрации г. Якутска организовала акцию, в рамках которой каждый желающий мог отправить специально выпущенную открытку в любую точку страны.

Пресс-службой ведутся официальные страницы администрации города Якутска на страницах в «ВКонтакте», «Одноклассники» и канал в мессенджере «Телеграм». Взаимодействие с редакциями республиканских и федеральных СМИ, пресс-службами министерств и ведомств, как республики, так и федеральных органов исполнительной власти проводится в ежедневном режиме с целью достижения полноформатного, оперативного информирования граждан о деятельности руководства городского округа «город Якутск» и Окружной администрации.

Пресс-службой в 2024 году организованы пресс-конференции главы ГО «город Якутск», проводились выездные пресс-туры по освещению наиболее интересующих граждан тем.

Какие задачи стоят в 2025 году

В 2024 году перед пресс-службой Окружной администрации города стоят первоочередные задачи по освещению подготовки и проведения празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, мероприятий Года защитника Отечества в Российской Федерации и Года защитника Родины, объявленного в Республике Саха (Якутия).

Предстоит провести большую работу по увековечиванию памяти участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. В настоящий момент в Якутске проживают 8 участников Великой Отечественной войны и 7 жителей блокадного Ленинграда. Важно сохранить бесценные свидетельства живых защитников Родины и передать их важные уроки молодому поколению. Также важно помнить вклад жителей Якутска в общую Победу, благодаря их беспримерному трудовому подвигу Якутск в 2022 году получил высокое звание «Город трудовой доблести».

Продолжится освещение реализации мастер-плана города Якутска. В 2025 году запланировано начало строительства ряда социальных объектов: трех общеобразовательных школ, двух детских садов, детской школы искусств №1 в г. Якутске и 2-х культурно-досуговых комплексов в с. Пригородный и мкр. Кангалассы. Также продолжится реализация объектов культуры, образования, туризма, коммунальной инфраструктуры и комплексного развития территорий, реализация которых ведется с 2023 года.

Окружной администрации города Якутска, как и в предыдущие годы, предстоит решить важные задачи, направленные на обеспечение ключевых экономических показателей, способствующих сохранению качества и высокого уровня жизни горожан; дальнейшее развитие малого и среднего бизнеса, повышение инвестиционной и туристической привлекательности города; полному исполнению муниципальных программ и их финансированию; повышению эффективности мер по предупреждению коррупционных проявлений и антитеррористической

защищенности, укреплению гражданского согласия и повышению уровня благополучия горожан.